

В адрес ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александрова**

поступило благодарственное письмо от директора филиала Московского государственного академического художественного института имени В.И. Сурикова в г. Казани

М.А. Вагапова

:

«Администрация филиала «МГАХИ имени В.И. Сурикова» в г. Казани выражает благодарность ректору Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова А.Ю. Александрову за помощь и содействие в организации пленэра в с. Тарханы для студентов и надеется на дальнейшее сотрудничество».□